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Afton i Trädgården 2026
Välkommen till musikserien Afton i Trädgården under 
onsdagskvällarna kl 19.00 10 juni till 5 augusti 2026.
Fika serveras från kl. 18.00!

Sommaren nalkas och med den kommer både värmen och möjligheten till 
avkoppling. Att få stanna upp, ta sig tid med sådant som man annars inte 
hinner med, är viktigt för oss. Musikserien Afton i trädgården är en sådan 
möjlighet, tänker vi. Vi är glada att under sommaren återigen få inbjuda till  
Afton i Trädgården.

Vi erbjuder ett blandat musikprogram: Sommarmusikserien inleds 10 
juni med klassiska körpärlor  tillsammans med vuxenkörerna S:t Tomas 
Kammarkör och Vivid Voices, och avslutas 5 augusti med en Jazztrio i ”Jan 
Johansson-anda”.
 
Under onsdagskvällarna framträder musik-, och artistgrupper 
med barockmusik, orkestermusik, klassisk musik, folkmusik, jazz, visor, bland 
annat musik av Benny Andersson, Hugo Alfvén, Ludvig van Beethoven,  
Felix Mendelssohn, Johan Sebastian Bach, the Beatles, Billy Joel, Anders 
Edenroth med flera.

Konserterna framförs såväl i kyrkans trädgård  som kyrkolokalen, beroende 
av de olika musikprogrammens behov. Vid kyla och regn är vi inomhus.

Varma sommarhälsningar,

Kyrkomusikerna Crescenzo Grifone, Francesco Acquista, Gerd Nielsen

Program
Onsdagen 10 juni kl. 19.00
”Klinga mina klockor! Uti vår hage och över skogen över sjön, blåser en 
sommarvind”
S:t Tomas Kammarkör
Vivid Voices
Jonas Bleckman, cello/nyckelharpa
Crescenzo Grifone, orgel/piano
Gerd Nielsen, körledare

Onsdagen 17 juni kl. 19.00
”Musiken som ger oss Vingar, Framtidstro och hopp”
Musikalartisten Norea Samuelsson Nerbe, sångaren 
och kompositören Anders Edenroth,
samt sångaren och skådespelaren Jonas Nerbe, bjuder på musik av:
Georg Friedrich Händel, Hugo Alfvén, 
Gino Vanelli, Billy Joel, Anders Edenroth
och Benny Andersson.
Förutom att ge en musikalisk underbar upplevelse vill vi även berätta om 
spännande omständigheter om kompositörerna och den tid de levde i.
Ge ett perspektiv som ger tröst och hopp och bildning.

Onsdagen 24 juni kl. 19.00
“O sommartid så skön och kär”
Trion Birkelund- Bleckman- Öjeberget framför med stor spelglädje och 
nerv ett program med svenska, och även norska folkvisor och melodier. 
Somriga koraler, smäktande kärleksvisor, skämtvisor och svängiga polskor 
samsas i en konsert som spänner från skört till kraftfullt.
Trion består av vokalisten Elin Therese Birkelund, cellisten
och nyckelharpisten Jonas Bleckman 
samt dragspelaren Lars Emil Öjeberget.



Onsdagen 1 juli kl. 19.00
”Gamla mästare i nytt sällskap”
Duo Emtell Johansson:  gitarristen Anders Emtell, 
och flöjtisten Madeleine Johansson bjuder på ett fint och varierat 
konsertprogram med både klassiska och folkmusikinspirerade toner 
för flöjt och gitarr. I programmet får vi möta gamla mästare som 
Franz Schubert och hans vackra arpeggione sonat. Vi får även ta del 
utav spanska danser av mästaren Enrique Granados som i original är 
komponerade för piano men här arrangerade för flöjt och gitarr. Samt 
folkmusikinspirerade toner utav bland andra Heitor Villa-Lobos. Detta i 
sällskap med Astor Piazzollas berömda verk “Tangons historia”.

Onsdagen 8 juli kl. 19.00
”Till friheten”
En violinkonsert med musik av Beethoven förtrollar med själfullt pastorala 
melodier och ett eftertänksamt mörker, men också med en stark viljekraft.
I slutet av verket finns en kraftfull och upplyftande känsla av universell 
befrielse. Beethoven har ofta betraktats som en av musikhistoriens mest 
ensamma människor, och tonsättaren, som trivdes med att vandra i 
naturen, berättade själv att han älskade ”trädet mer än människan”. Det 
är häpnadsväckande hur mycket ljus och mänsklighet den isolerade 
Beethoven lyckades hämta fram i sin enda violinkonsert. Före resan 
tillsammans med Beethoven inleds konserten dock med Jean Sibelius 
Impromptu för stråkar. Till sin struktur är detta stycke enkelhetens enkelhet: 
en långsam inledning och ett långsamt slut ramar in ett rörligare, dansant 
mittavsnitt. Men den vemodsfullt melankoliska, skymningens stämning är 
en mästerkompositörs handstiil.
Medverkande:
Knuut Nissinen, solo violin
Josef Andersson och Lorenzo Serafini Pap, violin
Arttu Nummela, altviolin
Matti Skyttä, cello
Anton Ericsson, kontrabas

Onsdagen 15 juli kl. 19.00
”TRIOL runt i tiden-  från Bach till Beatles”
Trio Triol är en ung trio, med Elsa Petterson och Carl Ryelund på violin samt 
Johanna Stavert på cello, 
som verkar mellan klassisk-, nutids- och nordisk folkmusik.
Vi utforskar sambandet mellan stilarna och blandar lekande ihop dem.
Med hög nivå, humor och helhetskänsla, ger folkmusiken den klassiska 
musiken djup och barockmusiken, folkmusiken, liv och glädje.

Onsdag 22 juli kl 19.00
“Passion, tradition och dans”
Elier Duo består av Elias Gustafsson, prisbelönt svensk slagverkare, 
och Esther Dorado Suela, framstående spansk flöjtist. Med sin unika 
instrumentkombination arbetar duon aktivt med att utveckla repertoaren 
för flöjt och slagverk. De brinner för kammarmusikens framtid och strävar 
efter att göra genren mer tillgänglig för en bredare publik. Den hyllade duon 
Elier välkomnar dig varmt att uppleva deras passionerade och fängslande 
musikprogram som visar upp den kännslofyllda musiken från medelhavet 
och sydamerika. Konserten tar dig med på en fantastisk resa genom olika 
musikgenrer, från den energiska och pulserande argentinska tangon till 
de själfulla och romantiska italienska melodierna. Vidare transporteras 
du till södra Spanien där du fördjupas i Carmens kamp och känslor, från 
den berömda operan av Bizet. Avslutningsvis får du njuta av det spanska 
folkets livliga och vackra sånger, komponerade av Manuel de Falla. Detta 
känslomässiga program får liv i den effektfulla blandning av marimba och 
flöjt, vilket skapar den unika klangfärg som perfekt fångar essensen av 
denna musik och som Elier duo är kända för. Duons otroliga musikalitet och 
artisteri kommer säkert att göra dig fascinerad och få dig att längta efter 
mer.



10 juni: 
S:t Tomas Kammarkör

17 juni:
Norea Samuelsson Nerbe, Anders Edenroth och Jonas Nerbe

10 juni: 
Vivid Voices

Onsdag 29 juli kl. 19.00
”Orkesterkonsert”
Suffolk Youth Orchestra (SYO) är en fullskalig symfoniorkester med cirka 60 
musiker i åldrarna 13–22 år. Den räknas till de främsta ungdomsorkestrarna 
av sitt slag i Storbritannien. Förutom att framträda på prestigefyllda 
scener på hemmaplan, däribland årliga konserter vid Aldeburgh 
Musics Snape Proms, har SYO turnerat flitigt och fått stor uppskattning 
av både publik och kritiker runt om i Europa. Det årliga europeiska 
konsertturnéprogrammet har bland annat fört orkestern till Belgien, 
Tjeckien och Slovakien, Frankrike, Tyskland, Ungern, Italien, Nederländerna, 
Polen och Spanien. Dirigenten Ian McCrae är uppvuxen och utbildad i 
Suffolk och har varit verksam som dirigent sedan 1981. Han har arbetat 
omfattande i både Storbritannien och Europa och dirigerat såväl amatör- 
som professionella orkestrar i en rad mycket varierande miljöer – från Royal 
Festival Hall och Hongkongkatedralen till ett ombyggt badhus i Amsterdam. 
Han är dessutom tidigare medlem i Suffolk Youth Orchestra.
Turnéprogram:
MacCunn – The Land of the Mountain and the Flood
Elgar – Cockaigne Overture
Mendelssohn – Violin Concerto
Rachmaninoff – Symphony No.2

Onsdag 5 augusti kl.19.00
”I John Enningers fotspår”
Musikgruppen På skånska; består av pianisten Rasmus Borg, basisten 
Oskar Schönning och trummisen Magnus Vikberg, som har ett program 
med folklåtar och koraler från Skåne. I fokus finns pianisten Rasmus Borg 
och hans noggranna insamlande och arrangerande av materialet främst 
från John Enninger. En given referens är Jan Johansson och jazz på 
svenska. Och precis som hos Johansson, finns även hos Borg ett nyfiket 
undersökande - såväl inom som utanför musiken. Som ett exempel 
intresserade sig Borg tidigt för forskning och dokumentation av olika 
skånska dialekter.



1 juli:
Duo Emtell Johansson: Anders Emtell, Madeleine Johansson

24 juni: 
Jonas Bleckman

24 juni: 
Lars Emil Öjeberget och Elin Therese Birkelund

8 juli: 
 Arttu Nummila och Lorenzo Serafini Pap

8 juli
Matti Skyttä och Josef Andersson

8 julii: 
Anton Ericsson och Knuut Nissinen       



5 augusti:
Oskar Schönning, Rasmus Borg, Magnus Vikberg

15 juli: 
Trio Triol: Elsa Petterson, Johanna Stavert, Carl Ryelund

29 juli: 
Suffolk Youth Orchestra

29 juli:
Dirigent – Ian McCrae 

22 juli: 
Elier Duo: Esther Dorado Suela och Elias Gustafsson



Välkommen till musikserien Afton i Trädgården!
Onsdagar 10 juni till 5 augusti kl. 19.00.

Vi inbjuder till sommarkonserter i kyrkans vackra trädgård.
Vid regn och kyla är vi inomhus i kyrkolokalen.

Fika från kl. 18.00.
Självkostnadspris: 30 kronor.

Musiken förändrar världen. Hjälp oss att förändra!
Din gåva gör skillnad.

Swishnummer: 123 543 41 21


